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e exercendo minha função de vereador, sendo uma de minhas prerrogativas 
a de fiscalizar, e havendo indícios de irregularidade, tenho o dever de 
averiguar, sendo assim mantenho o meu posicionamento frente as denúncias. 
O meu voto é pela rejeição das contas prestadas no exercício de 2018". O 
vereador Evaldo de Oliveira votou - sim - pela aprovação, o vereador 
Janderson Elord Camargos, votou -sim--. A vereadora Rosa Maria Resende de 
Castro votou - sim - pela aprovação, a vereadora Brenda de Almeida Ferreira 
votou - sim- pela aprovação, o vereador Adilson Lucas Ferreira votou - 
sim - pela aprovação, o vereador e presidente Rafael Silva Correia votou 
-sim- pela aprovação. Sendo assim de acordo com votação nominal o Projeto 
de Decreto 01/2021 foi aprovado com 8 (oito) votos a favor da aprovação 
das contas, e 1 (um) voto pela rejeição, contrário ao parecer o TCE/MG. 
Em seguida a presente sessão foi suspensa para que fosse redigida a 
presente ata e em ato contínuo sua aprovação. Após as declarações finais 
o presidente declarou encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu 
secretária, lavrei a presente ata, que depois de 1 e aprovada será 
assin quem direito. 

Ata da reunião ordinária realizada aos 12 dias do mês de abril de 2021., as 
18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 
9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 29 de março de 2021, sendo aprovada sem 
alterações. Em seguida, ocorreu a leitura da Indicação 01/2021 do vereador 
Kennedy, que solicita a instalação de um poste para iluminação pública no 
encontro entre as Ruas Neca Faria e a Rua Dorvalino Tomé Vieira no Distrito 
de São Sebastião dos Cabrestos /Campinópolis. Com  a palavra, o autor da 
Indicação ressalta os perigos para a população e o vereador Altair solicita 
também a iluminação em outras ruas do Distrito. Na sequência o vereador 
Adilson destaca a importância da execução da Indicação, pois a rua se 
encontra com lotes vagos que consequentemente representa maior perigo. 
Colocada em votação a Indicação foi aprovada. Em seguida, procedeu-se a 
leitura da Indicação 01/2021 do vereador Adilson que solicita a pintura nos 
postes com os nomes das ruas, para melhor identificação e a manutenção no 
calçamento do encontro das Ruas Pernambuco com a Rua Bom Despacho. Com  a 
palavra, o autor da Indicação ressalta a necessidade de ter ruas bem 
identificadas para facilitar o trabalho de quem entrega correspondências e 
também por se tratar de uma cidade turística. Adilson acrescenta dizendo 
que em relação a depressão da Rua Pernambuco, a mesma se encontra a algum 
tempo e solicita o apoio de todos. Pela ordem, o vereador Luís Ricardo 
relata que as sinalizações das ruas já foram pedidas outras vezes e que até 
o momento nada foi feito. Estando em votação a Indicação foi aprovada. Na 
sequência, o senhor Rondinelly, técnico da EMATER apresentou o Relatório 
Anual de Ações de Assistência Técnica e Extensão Rural da EMATER. Rondinelly 
explica a missão, como funciona a EMATER e o número de serviços prestados 
ao Município. Ele agradece pelo apoio e se coloca à disposição 



LIVRO DE ATAS 
f• Ç 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA - MG 	N°09 

•'' 	 FLS:22V° 

de todos. A vereadora Brenda enfatiza a importância dos produtores rurais 
emitir notas fiscais no Município e o presidente Rafael explica a 
importância da assistência do sindicato no Município. O vereador Altair 
parabeniza Rondinelly pela apresentação e comenta que alguns anos atrás o 
Município contou com um técnico da EMATER bastante prestativo e que espera 
que o mesmo ocorra com Rondinelly. O vereador Kennedy demonstra seu apoio 
a EMATER e o vereador Luís Ricardo explica a necessidade da mesma no 
Município. O vereador Evaldo ressalta a importância da agricultura familiar 
e o presidente Rafael explica a relevância de instalar um viveiro de mudas 
de café no Município. O vereador Janderson comenta sobre a Associação dos 
produtos rurais na Região da Prata e o senhor Rondinelly explica que a 
Associação se encontra parada, pois o local se encontra sem condições de 
uso, sendo assim Rondinelly solicita apoio de todos para tal solução do 
problema. O vereador Evaldo ressalta que é preciso haver comprometimento da 
EMATER com o produtor rural. O vereador Kennedy comenta sobre o mau cheiro 
do esgoto na entrada do Distrito de São Sebastião dos Cabrestos /Campinópolis 
e solicita providências, parabeniza o executivo pelos serviços nas estradas 
da Região da Confusão e pede novamente atscção aos mata burros, relata que 
o senhor 3oel o questionou sobre a questão do servidor Márcio ser levado 
todos os dias por outro funcionário, e que o ideal é que ele vá em um carro 
e também leve o combustível. Com  a palavra, o senhor Marcos Araújo comenta 
que uma máquina retroescavadeira está para manutenções e estão com 
dificuldades de encontrar peças, e a outra deve acompanhar as manutenções 
das estradas juntamente com os demais maquinários para que o serviço das 
estradas possa ficar com a qualidade necessária, portanto quando finalizar 
as manutenções será realizado o serviço dos mata-burros, que deve ser feito 
pela máquina retroescavadeira, seguindo ressalta que as manutenções nas 
estradas são serviços demorados, porém tem conhecimento de todos pontos e 
que os mesmos serão arrumados, inclusive já fora realizado algumas 
manutenções na estrada que liga ao Distrito de São José do Barreiro por ser 
uma rota de turismo e aproveitando o trafego menor devido a pandemia, e 
estão também realizando algumas manutenções próxima a fazenda do senhor 
Jhonny, o qual trará inúmeros benefícios ao Município com os projetos que 
serão desenvolvidos, comentando que breve serão feitos os demais serviços 
citando que estão trabalhando em um tubulão para instalar em um lugar de 
grande necessidade. Relata que acha que os processos licitatórios tem 
atrasado os trabalhos que são necessários ao município, e em conversa com 
o senhor ex-prefeito Belchior, o mesmo relatou que anteriormente não era 
assim, cita que em seu modo de pensar deveriam criar um crédito suplementar 
para custear as manutenções do maquinário, citando um processo para compra 
de uma peça, a qual foi trocada urnas 4 vezes, todas de má qualidade, 
ressaltando o prejuízo a administração, então sugere que se houver este 
crédito poderiam ter mais agilidade para realizar as manutenções 
necessárias, relatando também a importância da parceria Legislativo e 
Executivo para melhor solução dos problemas, comenta que há alguns veículos 
que precisam de manutenções porém não há licitação para tal, ressaltando 
que tem feito o melhor possível para o andamento das coisas, citando 
inclusive que a retroescavadeira citada anteriormente deve ficar pronta em 
poucos dias e não tem licitação de um caminhão guincho para efetuar o 
transporte da mesma até o município, o qual o prefeito disse que a solução 
é a máquina vir em transito, embora seu desgaste seja maior que se estivesse 
em serviço específico de sua função, conforme pautou 
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ao prefeito, dizendo ainda que não concorõa, então tomou iniciativa própria 
e entrou em contato com um proprietário de um caminhão guincho do Distrito 
para efetuar o transporte da máquina, relatando que seria a solução e que 
posteriormente teria como realizar o pagamento através de troca em 
combustível e outros, sendo então uma tentativa de resolução do problema, 
caso dê certo, solicitando assim apoio dos senhores vereadores para que 
possa agilizar mais os tramites para resolução dos problemas e saiam um 
pouco dos processos licitatórios ao menos para os itens essenciais. O 
vereador Luís ressalta que vem acompanhando o trabalho do senhor Marcos, o 
qual vem somando muito ao município, e que se pudessem ajudar seria muito 
bom, mas existe a legalidade dos atos, solicita apoio do senhor Marcos 
quanto a retirada de entulhos, conforme apresentado anteriormente 
especificamente um que se encontra na Rua Lambari próximo à casa do senhor 
Ricardo, que está no local há algum tempo e não foi retirado, solicita 
também maior transparência com os dados do Município, expondo que faltam 
algumas informações que antes estavam no portal e não se encontram mais, 
então irá averiguar as causas. Luís Ricardo relata também que recebeu 
reclamações de funcionários em relação ao relógio de ponto inserido na 
prefeitura, explicando que o ponto está sendo destinado somente a alguns 
servidores, por isso pede ao senhor presidente que encaminhe um ofício 
solicitando a lista com nome e atribuições dos funcionários que não precisam 
cumprir com o mesmo, para possam avaliar qual critério está sendo usado. 
Continuando, Luís Ricardo ressalta que um dos empenhos de 2020 sobre contas 
não se encontra no portal da transparência e que inclusive possui alguns em 
mãos para indagações, questiona um empenho na data de 15/08/2019 no valor 
de R$9.526,00 de madeira para construção da ponte do Córrego das Pedras e 
que logo em seguida, em 21/01/2020 possui outro empenho de madeira no valor 
de R$35.972,00 para a reforma da mesma, Luís Ricardo relata suas suspeitas 
pela divergência de informações e solicita mais transparência com a 
população. Com  a palavra, o senhor Marcos Araújo esclarece que é apto a 
responder somente questionamentos a partir de 2021, e o vereador Luís 
ressalta que não o questionou e que apenas está dando sequência nos assuntos 
da comunidade. Na sequência o vereador Evaldo relata que recebeu informações 
das máquinas pá carregadeira e patrol estar prestando serviços na fazenda 
do senhor Jhonny enquanto que funcionários retiram entulhos manualmente, em 
resposta o senhor Marcos Araújo explica que é um compromisso da Prefeitura 
com o senhor Jhonny, em contrapartida aos inúmeros benefícios que trarão ao 
município, conforme projeto apresentado em reunião anterior nesta Casa. 
Evaldo relata que não tem nada contra o serviço ao senhor Jhonny, porém 
quer ter conhecimento de como está sendo feito, pois lhe foi relatado que 
estariam fazendo todo trabalho com abastecimentos por conta da prefeitura, 
ressaltando então dúvida em reiaçãc ao abastecimento da máquina que se 
encontra na fazenda do senhor Jhonny o qual Marcos Araújo esclarece que a 
primeira vez que prestaram serviço ria fazenda somente a prefeitura 
abasteceu, mais que no último serviço Jhonnv é quem abasteceu. Com  a palavra, 
o vereador Adilson explica nos dias de feriado e fins de semana a fazenda 
foi quem pagou o dia dos servidores. Marcos solicita a palavra novamente e 
solicita que seja feito um convênio de parceria entre os municípios vizinhos 
para facilitar o trabalho, como manutenção das estradas entre outros, para 
que beneficie melhor os cidadãos, solicitando apoio dos vereadores. 
Novamente com a palavra o vereador Luís Ricardo relata que anteriormente 
existiu este 
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convênio entre os municípios, porém conforme não foi renovado, ao questionar 
o jurídico do executivo o motivo, obteve resposta que o Ministério Público 
tem feito muitas exigências, tornando o mesmo inviável. Finalizando os 
assuntos e não havendo nada mais a tratar o presidente agradece a presença 
de todos, parabenizando pelos trabalhos realizados e declara encerrada a 
sessão. Nada mais a tratar, eu secretára, lavrei a presente ata, que depois 

lid 	 da 	será 	da 	quem é de Aireito. 


